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Lp. | Podstawa |

Opis i wyliczenia

| im. |

Poszcz

Razem

Przebudowa ul. Chorzowskiej w Swietochtowicach na odcinku od skrzyzowania z ul. Bieszczadzka do granicy miasta Cho-

rzéw.
1 Organizacja ruchu
1.1/45233000-9 |D.07.02.01. Tymczasowa organizacja ruchu
1|kalkulacja in- |Wykonanie tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robét kpl
d.1.|dywidualna
1
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
2|kalkulacja in- |Zmiany programéw sygnalizacji kpl
d.1.|dywidualna
1
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
3|kalkulacja in- |Roboty zwigzane z dostosowaniem istniejacych sygnalizacji do tymczasowej |kpl
d.1.|dywidualna |organizacji ruchu dla poszczegdlnych etapéw robét (tymczasowe maszty, syg-
1 nalizatory, zasilanie napowietrzne)
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
4 |kalkulacja in- | Roboty zwigzane z tymczasowg organizacja ruchu (np. brukowanie nawierzch- |kpl
d.1.|dywidualna |ni zielencoéw, tymczasowe przystanki z p6zniejszym przywréceniem do stanu
1 pierwotnego)
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
5|kalkulacja in- |Koszty zwigzane z wprowadzeniem objazdéw dla komunikacji autobusowej kpl
d.1.|dywidualna |(zaktadane objazdy dla linii autobusowej nr. 201, 840, 830n, 840n). Szacunko-
1 wy okres prowadzenia robét drogowych - 10 tygodni.
kpl 1.000
RAZEM 1.000
1.2/45233000-9 |D.07.01.01. Oznakowanie poziome
6|kalkulacja in- |Wykonanie oznakowania poziomego grubowarstwowego - elementy wykony- |m2
d.1.|dywidualna |wane z szablonéw
2
1.21%(2+2) m?2 4.840
1.49%(2+2+2+2+3) m2 16.390
2.19*(2+3) m?2 10.950
0.175%(10+24) m2 5.950
A (sumaczesciowa) ] e
m?2 38.130
RAZEM 38.130
7|kalkulacja in- | Wykonanie oznakowania poziomego grubowarstwowego - linie osiowe, krawe- |m?2
d.1.|dywidualna |dziowe i przejscia
2
0.24*(11+10+70+30+11+71+10+16+23+97+10+10+8+84+5) m?2 111.840
0.12*(14+8+1+2+12+1+10+6+12+12+8+8+18+28+26+42+16) m2 26.880
0.12*(47+30+30+7+39) m?2 18.360
0.08*45 m?2 3.600
0.24%(20+40+44+36+13+28+17+6+7+15+28+15+6+20+16+8+20+22) m2 86.640
0.18*(6+6) m?2 2.160
0.12*(18+10+70) m2 11.760
0.375*(4+3+3+3+3+6+6+6+6+3+6) m2 18.375
1.7174 m2 6.840
0.50%(9+9) m?2 9.000
974*0.5+77470.5+94*0.5+9%4*0.5+974*0.5+2"470.5+2*4*0.5+974*0.5+10*4*0.5 |m2 132.000
15+17+4 m2 36.000
A (sumaczesciowa) ] e
m?2 463.455
RAZEM 463.455

Norma PRO Wersja 4.39a Nr seryjny: 8890 Uzytkownik: itk




